

合肥自来水“甜”过欧盟的水

“十二五”期间,合肥将扩建六水厂、新建七水厂、谋建八水厂

星报讯(记者 刘欢 祁琳) 未来五年,人口增长和工业发展的需要,将让合肥市用水压力增大,如何应对? 边缘乡镇居民能否喝上合肥的优质水? 昨日上午,合肥供水集团执行董事、法定代表人、党委书记方振携相关工作人员,接听了12345政府服务热线,介绍了合肥用水的一系列问题。

合肥自来水多项指标超欧盟

据了解,国家要求到2012年,自来水要完成106项检测指标,而合肥的自来水在2008年已经完成,其中有20多项指标超过

欧盟指标。方振表示,合肥市民饮用的是非常优质的自来水,是“新鲜的放心水”。

据了解,直径600毫米以下(含600毫米)的管道12小时以内修复,直径700毫米以上(含700毫米)的管道24小时以内修复。市民拨打4422666,就可以完成水费查询、投诉、报修等业务。

水厂建设新动态

方振表示,在“十二五”期间,合肥供水集团还将承担较大压力的生活用水和工业用水,“水权的净缺口将达到4亿吨。”如何

解决这个缺口,保证用水?

“除了个人节水、企业循环和自备水厂外,我们将建议采用‘分质供水’的方式,以填补缺口。新的工业区,我们会建议使用巢湖水。”方振称。

“十二五期间,我们要扩建六水厂、新建七水厂、谋建八水厂。”据方振介绍,到明年5月,六水厂第一阶段的二期工程投产后,每日可增加15万吨水的供水能力。2012年,六水厂第二阶段完成,日制水能力再增加30万吨。2012年之后,将开始新建七水厂。“到2015年,七水厂的供水能力将

有百万吨。”

方振透露,七水厂将建在龙河口(万佛湖)到合肥之间的线上。“同时,我们将对八水厂的原水和选址进行科学谋划,可能会建在董铺水库附近。”

自来水已送达周边县城

“肥西上派镇、紫蓬山地区、长丰岗集镇已经喝上了合肥的优质自来水。”据了解,目前,合肥供水集团正在发展城乡统筹战略,“合肥周边地区市民和农民可享受合肥自来水,农村饮用水的安全也将有保障。”

合肥“慈善一日捐”启动

星报讯(记者 王玉) “慈善一日捐”的活动,我们已经进行了改良,原来是以“一日利润、一日收入”为标准,现在不再限制。据悉,昨日上午9点,合肥市民政局召开了新闻发布会,2010年度的“慈善一日捐”募集活动已于本月启动,预计2011年1月中旬结束。

据合肥市慈善协会工作人员介绍,为了确保每一分善款都切实发挥扶危济困的作用,所有爱心人士捐助的善款,以及使用情况,将接受审计部门核查,并通过媒体和合肥市民政局网站向公众公布。合肥市慈善协会账号:182704369413,开户银行:中国银行广场支行。

两货车高速上追尾

星报讯(李浩 记者 鲁龙飞) 昨日凌晨,沪陕高速公路合宁段发生一起两辆货车追尾事故。据了解,王某某驾驶一辆重型货车沿沪陕高速公路由东向西行驶时,撞上了一辆重型半挂牵引车后部。事故造成王某某所驾车辆乘车人陈某某当场死亡,王某某受伤。

阜南县廉政文化社区行

星报讯(春刚 记者 杨文艺) 2010年12月17日上午,由阜南县委纪委监察局、县委宣传部组织,阜南县鹿鹿民间文艺演出中心参与承办的廉政文化进社区文艺巡演活动,在阜南县廉政文化广场正式拉开序幕。

廉政文化深入基层、深入社区、深入群众,对于营造和谐社会环境,解决群众最为关心的社会热点,促进廉政文化建设,具有重要意义。

肥东县国土资源局土地变更登记公告

合肥群力通用机械有限公司于2010年11月26日到我局申请办理名称变更登记,经审核,符合《土地登记办法》的规定,根据合肥群力通用机械有限公司的申请及权属证明材料,我局于2010年12月3日业务会议研究,拟办理土地变更登记,现就有关事项公告如下:

土地登记申请人	土地座落	土地权属	土地用途	使用权类型	使用权面积	原土地使用者
合肥群力通用机械有限公司	肥东县撮镇镇建设路	国有建设用地使用权	工业	出让	3230.0m ²	合肥市高峰机械配件有限公司

若对公告的土地使用权有异议者,请于2010年12月28日前提交书面资料报我局地籍科,逾期我局将依法予以办理土地变更登记。

联系电话:0551-7731776
特此公告
肥东县国土资源局
二零一零年十二月十三日



灵璧纹石:一百万 战国青铜剑:无价

星报讯(李波 记者 董艳芬 倪路文/图) 经过层层遴选,昨日上午,首届徽藏盛典“安徽十大民间”藏品终于揭开神秘面纱,包括战国青铜剑、西晋瓷器、赵朴初书法、灵璧石在内的十件藏品摘得“民间十大藏品”头衔。

记者了解到,这些入围十大藏品的“宝贝”个个价值不菲。经专家鉴定,一件名为“高山流水觅知音”的灵璧纹石(右图)市值就达到一百万元,而战国青铜剑(左图)、西晋瓷器等藏品更是无价之宝。

第十一届安徽名优农产品绿色食品交易会将在上海举办

1600多种农产品,任你选

星报讯(柴一梅 记者 俞宝强) 昨日,记者从第十一届安徽名优农产品绿色食品(上海)新闻发布会上获悉,第十一届名优农产品绿色食品(上海)交易会,将于2010年12月31日至2011年1月2日,在上海国际农展中心举办。

记者从发布会上获悉,本届交易会展览展示面积7600平方米,由17个市和10大主导产业重点龙头企业、农民专业合作社省级示范社参展。截至17日,已有355家、1600多种农产品确定参展,欲签约项目56

个,总投资102亿元。

农交会期间,将举行农产品展示展销、开幕式、安徽农业投资贸易项目签约仪式、考察上海西郊国际农产品展示直销中心安徽馆运营情况等活动,参会规模超过万人。

民企派对成项目“相亲大会”

3614个项目欲寻“婆家”



星报讯(记者 董艳芬 刘甜甜) 记者昨日从安徽省与全国知名民营企业发展会议新闻发布会上获悉,12月21日至23日,全国工商联十届四次执委会将在合肥举行。而在23日召开的安徽与全国知名民

企合作发展会议上,3614个项目欲在安徽寻“婆家”,这场大型名企派对俨然成了“相亲大会”。

据悉,此次全国工商联执委会在北京之外的省会城市举行尚属首次,参会人员达600多人,其中全国工商联执委482人,省部级领导55人,港澳台侨知名人士和企业家20多人,此外还包括全国工商联的正副秘书长、各部门负责人等。

除了规格高、规模大,此次盛会的另一重要特点就是对接效率高。“截至目前,全省与全国知名民企已经洽谈了3614个项目,其中合同项目占了59%,协议项目19%,意向项目20%。最多的一个市就洽谈了400多个项目。”省政府副秘书长黄晓武在发布会上透露,对接会上,并不是所有的项目都“照单全收”,对于一些能耗高、污染大、产能落后的项目将予以剔除。

金盾驾校“潜规则”一审宣判 “霸王玩”败诉

星报讯(记者 雷强) 昨日上午,备受关注的金盾驾校“潜规则”案在合肥市包河区法院一审宣判,被告朱女士败诉。

据悉,网名为“霸王玩”的朱女士曾在合肥论坛上发帖,详细描述了自己被合肥金盾驾校分校校长束某调戏,老公找对方理论却被其踹伤的遭遇。随后,该驾校以“诽谤”为由,将“霸王玩”起诉至

包河区法院。

昨日,法院一审判决“霸王玩”朱女士在网络发帖的行为侵害了原告束开放的名誉权,肥肥网络公司对朱女士的侵权行为应承担连带赔偿责任。朱女士及其丈夫陈某在判决生效之日立即停止对束开放的侵权行为,删除刊登在网站上的帖子;朱女士、合肥肥肥网络科技有限公司于判决生

效之日在某报及合肥论坛上刊登向原告束开放道歉的道歉函;朱女士于判决生效之日七日内赔偿原告束开放精神损害抚慰金6000元、公证费800元,合肥肥肥网络承担朱女士两项连带赔偿责任;束开放其余诉讼请求被驳回。

据了解,对于一审判决结果,败诉方尚未明确表示是否上诉。